
 

 

Fundargerð framkvæmdastjórnar  
Heilsugæslu höfuðborgarsvæðisins 

 
Númer fundar: 1018 

Dagsetning: 5. mars 2024 klukkan 8:30 

Staðsetning fundar: Álfabakka 16, Reykjavík. 

 

Fundinn sátu: Guðlaug Unnur Þorsteinsdóttir (GUÞ) sat fundinn undir liðum 1-7, Helgi Þorsteinsson 
(HÞ), Nanna Sigríður Kristinsdóttir (NSK) sat fundinn undir liðum 8-9 í gegnum fjarfundarbúnað, 
Ragnheiður Ósk Erlendsdóttir (RÓE) sat fundinn undir liðum 3-8, Sigríður Dóra Magnúsdóttir (SDM), 
Svava Kristín Þorkelsdóttir (SKÞ) og Brjánn Jónasson (BJ), sem ritaði fundargerð.   

 

 

Efni fundarins 

1. Fundargerð síðasta fundar 

Fundargerð framkvæmdastjórnar HH frá 27. febrúar 2024 var tekin til umræðu og samþykkt 
samhljóða. 

2. Fundir á næstunni 

Farið var yfir fundi framkvæmdastjórnar í vikunni. 

3. Sálfélagsleg þjónusta við Grindvíkinga 

Upplýst var um samskipti milli HH og heilbrigðisráðuneytisins um að HH veiti sálfélagslega 
þjónustu við Grindvíkinga. Vinna er í gangi við að útfæra hvernig staðið verður að verkefninu 
og hvernig það verður fjármagnað. 

4. Þjónusta í fangelsinu á Hólmsheiði  

Rætt um hvernig sé hægt að stilla upp bakvöktum hjúkrunarfræðinga í fangelsinu á 
Hólmsheiði.  

5. Jafnréttisnefnd 

Fjallað var um stöðu Jafnréttisnefndar HH. Tveir fulltrúar í nefndinni voru hættir störfum og 
þurfti að skipa nýja fulltrúa í nefndina. Samþykkt var að tilnefna Kristínu Þorbjörnsdóttur og 
Aðalbjörgu Ósk Angantýsdóttur.  

6. Starfsmannamál 

Rætt var um ýmis starfsmannamál. Farið var yfir samning um bílastæðastyrk fyrir 
Heilsugæsluna Miðbæ og Heilbrigðisskoðun innflytjenda og samkomulag um nýtingu á 
bílastæðum í bílastæðahúsi. Framkvæmdastjórn samþykkti skjölin.  

7. Húsnæðismál 

Umræður um stöðu ýmissa húsnæðismála. Unnið er að stækkun Heilsugæslunnar í Glæsibæ 
og áfram unnið að því að finna húsnæði fyrir Heilsugæsluna Miðbæ. Rætt var um að færa 
Geðheilsuteymi taugaþroskaraskana úr Vegmúla 3 í hentugra húsnæði samhliða því að 
starfsemin verði útvíkkuð til að þjóna einstaklingum með einhverfu.  



 

 

8. Stuðningur við heilsugæslustöðvar  

Umræður um stöðu heilsugæslustöðva sem þurfa aukinn stuðning tengt starfsmannamálum 
og rekstri. 

9. Frávikagreining í rekstri 

Rætt var um frávikagreiningu í rekstri HH í janúar og hvernig hægt er að setja greiningu á 
fjárhagsstöðu starfseininga í fastar skorður.  

 

 

Aðgerðir og verkefni 

▪ Vinna þarf áfram verklag við sálfélagslega þjónustu við Grindvíkinga, sjá lið 3. 
Ábyrgð: GUÞ 

▪ Skipa þarf tilnefnda fulltrúa í Jafnréttisnefnd HH, sjá lið 5. 
Ábyrgð: SKÞ 

▪ Upplýsa þarf starfsfólk um bílastæðastyrk og möguleika á að leigja stæði í bílastæðahúsi, 
sjá lið 6. 
Ábyrgð: SKÞ 

▪ Vinna þarf áætlun um útvíkkun á starfsemi Geðheilsuteymis taugaþroskaraskana, sjá lið 7. 
Ábyrgð: GUÞ 

▪ Útfæra þarf húsnæðismál fyrir útvíkkaða starfsemi Geðheilsuteymis taugaþroskaraskana, 
sjá lið 7. 
Ábyrgð: HÞ 

▪ Vinna þarf áfram með frávikagreiningu í rekstri og bæta greiningu á fjárhagsstöðu eininga, 
sjá lið 9. 
Ábyrgð: HÞ 

 

  

Fundi var frestað klukkan 8:50. Fundi var fram haldið klukkan 10:35 og frestað klukkan 11:00. Fundi 
var fram haldið miðvikudaginn 6. mars 2024 klukkan 10:30. Fleira ekki gert, fundi slitið klukkan 12:10. 


